

- 3. FEB. 2014

INTRARE NR.

4865

MINISTERUL TRANSPORTURILOR

Doamnei MINISTRU Ramona Nicole MĂNESCU

Nr. 221/22.01.2014

Referitor: Valabilitatea avizelor medicale și psihologice

Stimată Doamnă Ministru,

Prin prezenta solicităm clarificări în legătură cu legislația secundară în domeniul transporturilor, respectiv cu valabilitatea avizelor medicale și psihologice având în vedere publicarea în Monitorul Oficial al României a legislației secundare conform prevederilor O.U.G. nr. 8/2013 privind reorganizarea rețelei sanitare proprii a Ministerului Transporturilor și pentru modificarea Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății.

Începând cu data de 6.12.2013, s-a putut depune la sediul Ministerului Transporturilor documentația necesară în vederea agreării unităților medicale și psihologice în vederea examenilor medicale/psihologice a personalului din transporturi cu funcții în siguranța transporturilor, conform OMT /OMS nr. 1262/1393/ 18.11.2013. Prima listă cu unitățile agreate conform legislației secundare în domeniul transporturilor a fost publicată pe pagina web a Ministerului Transporturilor – Direcția Medicală la jumătatea lunii ianuarie 2014.

Până la această dată (ianuarie 2014) examinarea medicală și psihologică a personalului din siguranța transporturilor cărora le expirau avizele medicale și psihologice a fost efectuată de către operatorii de transport la unitățile medicale și psihologice agreate de Ministerul Transporturilor conform listelor cu unități medicale și psihologice existente pe pagina web a Ministerului Transporturilor – Direcția Medicală până la data publicării noilor liste (ianuarie 2014).

În această situație:

- avizele medicale și psihologice obținute în cursul anului 2013 și care la această dată au mai puțin de un an de la emitere – fiind astfel în termen de periodicitate conform noilor reglementări – mai sunt valabile dacă unitatea medicală sau psihologică nu mai apare pe



noua listă publicată pe pagina Ministerului Transporturilor? Operatorii de transport aflați în astfel de situații pot fi amendați de către ISCTR?

- care este valabilitatea acestor avize medicale și psihologice care la data de 1 mai 2014 nu vor avea un an de la emitere, fiind astfel în termen de valabilitate, având în vedere că pe pagina web a Ministerului Transporturilor – Direcția Medicală, a apărut un anunț care precizează că avizele medicale și psihologice emise conform periodicității din OMLPTL nr. 447/2003 pentru controlul periodic al personalului cu atribuții în siguranța transporturilor (feroviar, rutier, naval și aerian) își mențin valabilitatea până la data de 01.05.2014.

Având în vedere că I.S.C.T.R. este organismul tehnic permanent specializat al Ministerului Transporturilor desemnat să asigure inspecția și controlul respectării reglementărilor interne și internaționale în domeniul transporturilor rutiere, vă rugăm să ne precizați prin ce document I.S.C.T.R. a fost informat de către Ministerul Transporturilor – Direcția Medicală despre anunțul privind valabilitatea avizelor medicale și psihologice până în data de 01.05.2014.

În așteptarea răspunsului dumneavoastră, vă mulțumim anticipat pentru sprijinul acordat și vă rugăm să primiți expresia deosebitei noastre considerații.

Cu stimă,

SECRETAR GENERAL,

Radu Dinescu

